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Kριτήρια επιλογής κατάλληλου 
ανελκυστήρα για κάθε τύπο κτιρίου 
METRON
www.metronsa.eu • T: 2321099200

Σήμερα ο ανελκυστήρας θεωρείται αναπόσπαστο κομμάτι κάθε κτιρίου. Κτί-
ριο με πάνω από έναν όροφο δεν νοείται χωρίς ανελκυστήρα, είτε αφορά 
πολυκατοικία, ξενοδοχείο, γραφεία αλλά και χαμηλότερα κτίρια όπως μεζο-
νέτες, καθώς διασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση όλων των ανθρώπων.
Ποιος ανελκυστήρας όμως είναι κατάλληλος για κάθε κτίριο; Η Metron, 
μια από τις κορυφαίες βιομηχανίες ανελκυστήρων παγκοσμίως, είναι δίπλα 
σας για να προτείνει τις βέλτιστες οικονομοτεχνικές λύσεις, προσαρμοσμέ-
νες στις ανάγκες κάθε έργου και να παρέχει ανελκυστήρες υψηλού design 
και αισθητικής.
Ένα βασικό κριτήριο που κάθε μηχανικός και αρχιτέκτονας πρέπει να λάβει 
υπόψη του αποτελούν οι όροφοι του κτιρίου. Οι μηχανικοί ανελκυστή-
ρες της Metron είναι η κατάλληλη λύση για κτίρια με πολλούς ορόφους 
ή ένα εμπορικό κέντρο διότι έχουν μεγαλύτερη ταχύτητα και χαμηλότερη 
ενεργειακή κατανάλωση. Για κάθε τύπο κτιρίου έως 6 ορόφους, οι υδραυ-
λικοί ανελκυστήρες της Metron αποτελούν την ιδανική λύση καθώς έχουν 
μικρότερο κόστος κτίσης, τοποθετούνται σε πολύ χαμηλές άνω και κάτω 
απολήξεις, ενώ σε τυπικό φρεάτιο δίνουν τη δυνατότητα τοποθέτησης 
μεγαλύτερου θαλάμου.
Επόμενο κριτήριο είναι ο τύπος του κτιρίου. Διαφορετικές απαιτήσεις και 
ανάγκες έχει μια μεζονέτα, διαφορετικές ένα ξενοδοχείο και άλλες ένα βιο-
μηχανικό κτίριο ή ένα νοσοκομείο. Βασική ανάγκη σε μια μεζονέτα είναι η 
εξοικονόμηση χώρου και μικρότερου φρεατίου. Οι ανελκυστήρες Habitat 
της Metron αποτελούν την κατάλληλη λύση λόγω των διαστάσεών τους και 
συνδυαστικά με το κομψό design των θαλάμων της Metron, φέρνουν την 
υψηλή αισθητική στην καθημερινότητα του τελικού χρήστη. Στις περιπτώ-
σεις που δεν υπάρχει διαθέσιμο φρεάτιο ανελκυστήρα, ιδανική λύση είναι 
η εγκατάσταση του μεταλλικού φρεατίου Metron είτε σε εσωτερικό είτε σε 
εξωτερικό χώρο, που μετατρέπει ένα δομικό στοιχείο του κτιρίου σε μια 
επιβλητική αρχιτεκτονική κατασκευή.
Κύρια πρόκληση σ’ ένα ξενοδοχείο είναι να εξασφαλιστεί ότι η αισθητική 
του ανελκυστήρα θα ενσωματωθεί στο περιβάλλον, δημιουργώντας μια ενι-
αία ταυτότητα στο χώρο. Η Metron δίνει ιδιαίτερη προσοχή σε κάθε σχε-
διαστική λεπτομέρεια ενός θαλάμου αλλά και στην αρμονία των χρωμάτων 
και των υλικών, ακολουθώντας πάντα τις γραμμές του χώρου. 
Σ’ ένα βιομηχανικό χώρο ή επαγγελματικό κτίριο όπου απαιτείται η μετα-
φορά μεγάλων φορτίων ή αυτοκινήτων, κατάλληλη λύση είναι οι ανελκυ-
στήρες φορτίων της Metron, οι οποίοι χαρακτηρίζονται για την υψηλή 
αξιοπιστία τους και την απρόσκοπτη λειτουργία τους.
Τέλος, σε υφιστάμενα ή υπό ανακαίνιση κτίρια, οι τεχνικοί περιορισμοί 
που αφορούν στις διαστάσεις του φρεατίου, στις απολήξεις του φρεατίου 
καθώς και στην ύπαρξη χώρου μηχανοστασίου ή στην ύπαρξη μηχανοστα-
σίου, μπορεί να περιορίσουν τις επιλογές λύσεων.
Παρόλο που κάθε ανελκυστήρας της Metron έχει τη δική του ταυτότητα 
και ένα ξεχωριστό σχεδιασμό, κοινό χαρακτηριστικό όλων είναι η αξεπέρα-
στη ποιότητα κατασκευής και η τεχνική υπεροχή.


